
・試験開始の合図があるまで問題用紙を開いてはいけません。

・解答用紙は 1枚です。受験番号と氏名を記入しなさい。

・解答用紙のみを集めます。問題用紙は持ち帰ってかまいません。

・解答用紙を集め終わっても，指示があるまで席を立ってはいけません。

・答えはすべて解答用紙のそれぞれの番号や記号のらんに記入しなさい。

・分数は最も簡単な帯分数の形で答えなさい。

・必要であれば，円周率は 3.14 として計算しなさい。

2025 年度

帰国生入試　問題　（算数）

注　意
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1

次の問いに答えなさい。

⑴　 . . .11 8 2 6
2
1

6 9 3
6
5

7 6' #- - + -d n( 2 を計算しなさい。

⑵　ある池の周りを A と B が同時に同じ地点 P から同じ向きに出発しました。A
が秒速 ₂ m，B が秒速 ₆ m の速さで進んだところ， ₂ 人が出発してからちょうど
₃₀ 秒後に初めて A は B に追い抜

ぬ

かれました。この池の周りの長さは何 m ですか。

⑶　容器 A には濃
のう

度
ど

₂₀％の，容器 B には濃度 ₅ ％の食塩水が入っています。容器
A と容器 B の食塩水を混ぜ合わせたところ，濃度 ₁₁％の食塩水ができました。
容器 A と容器 B に入っていた食塩水の量の比を，最も簡単な整数の比で答えな
さい。

⑷　下の図は，正方形の各頂点を中心として，正方形の ₁ 辺の長さが半径となるよ
うに円の一部をかいたものです。角アと角イの大きさの和を求めなさい。

ア

イ

⑸　大，中，小の ₃ 種類の球があります。中 ₄ 個と小 ₁₂ 個を合わせた重さは大 
₆ 個の重さと等しくなります。また，大 ₅ 個と小 ₉ 個を合わせた重さは中 ₁₆ 個
の重さと等しくなります。大 ₂ 個と中 ₃ 個と小 ₄ 個を合わせた重さが ₁₁₈．₉ g と
なるとき，大 ₁ 個の重さは何 g ですか。

1
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3

計算らん
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2

下の図の四角形ABCDは，AB= ₆ cm，AD= ₈ cmの長方形で，点Eは辺AD
上の点でAE= ₃ cm，点Fは辺 BC上にあります。AFと BE，BDが交わる点をそ
れぞれG，Hとします。

⑴　BF= ₇ cmのとき，
①　AGと GHと HFの長さの比を，最も簡単な整数の比で答えなさい。
②　四角形DEGHの面積を求めなさい。

⑵　三角形AGEと三角形BHGの面積が等しくなるとき，BFの長さを求めなさい。

A

B

E

H

G

F

D

C

2
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5

計算らん
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4

次の問いに答えなさい。

⑴　₁，₂，₃，₄，₅，₆，₇，₈，₉ の数字から異なる ₃つを選んで ₃桁
けた

の整数を
作るとき，各位の数字の和が奇

き

数
すう

となる奇数はいくつできますか。

⑵　⑴で作った奇数の一の位をすべて足したときの和を求めなさい。

⑶　₁，₂，₃，₄，₅，₆，₇，₈，₉ の数字から ₁つを除き，残り ₈つの数字から
異なる ₂つを選んで ₂桁の整数を作ったところ， ₂ の倍数は ₂₁ 個， ₃ の倍数は
₂₀ 個作ることができました。このとき，最初に除いた数字は何ですか。

3
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計算らん
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6

下の図のように，地点Aに地面に垂直な街灯があり，地面から高さ ₃．₆ mの位置
にある電灯が点灯しています。地点Aから ₁₂．₁ m離

はな

れた地点をBとします。身長
₁₂₀ cmの海君は地点Aから地点Bに向かい，身長 ₁₆₀ cmの城君は地点Bから地点
Aに向かい，同時に同じ速さで歩き始めました。電灯による海君の影

かげ

の長さは毎秒
₃₀ cmずつ伸

の

びます。

⑴　海君の歩く速さは毎秒何mですか。

⑵　海君の影の先
せん

端
たん

と城君の影の先端が重なるのは歩き始めてから何秒後ですか。

電灯

A B

₃．₆ m

₁₂．₁ m
海君 城君

4
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9

計算らん
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8

下の図のような一辺の長さが ₈ cmの立方体ABCD-EFGHがあります。この立方
体を， ₃ 点 B，D，Eを通る平面と ₃点 B，D，Gを通る平面で切断します。切り分
けられた立体のうち，頂点Fを含む立体を Sとします。
ただし，角すいの体積は（底面積）#（高さ）' ₃ で求められます。

⑴　立体 Sの体積を求めなさい。

⑵　辺BFの真ん中の点を通り，面EFGHに平行な平面で立体 Sを切断します。
切り分けられた立体のうち，頂点Bを含む立体の体積を求めなさい。

D

A

E
F

C

H

G

B

5
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11

計算らん
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10

大きさが同じ正方形のタイルで，白色のタイルが ₁₅ 枚，黒色のタイルが ₁枚あり
ます。図 ₁はタイルと同じ大きさの正方形のます目が ₁₆ 個かかれた板です。白色の
タイルを ₃枚使って図 ₂のようにつなぎ合わせた部品を ₅個作りました。

（図 ₁） （図 ₂） （図 ₃）

⑴　黒色のタイルを板の図 ₃の位置に貼
は

りました。残り ₁₅ 個のます目がすべてう
まるような ₅個の部品の貼り方は何通りありますか。

⑵　黒色のタイルを板のどの正方形のます目に貼っても，残り ₁₅ 個のます目がす
べてうまるように ₅個の部品を貼ることができます。その理由を，解答用紙にあ
る図を利用して説明しなさい。

6
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計算らん
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12

計算らん
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2025 年度　帰国生入試　解答用紙（算数）

受 験 番 号 氏 名

⑴

通り

⑵ 説明

6

⑴  ⑵

m

⑶
：

 ⑷

度

⑸

g

 

⑴
① ： ：

 
 ②

cm2

⑵

cm

⑴

個

 ⑵

⑶

⑴ 毎秒 

m

 ⑵

秒後

⑴

cm3

 ⑵

cm3

1

2

3

4

5
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